

8部新片2月上映



《中国乒乓之绝地反击》电影海报

本报讯 今年1月中国电影市场迎来漂亮的“开门红”——在春节档的加持下,1月最终票房破100亿元,单月大盘历史上第五次突破百亿元大关,是内地市场首次在2月以外达成此成就。内地市场以历史最快速度冲破100亿元,比2022年提早了整整10天。

后春节档票房走势如何?目前消息,有8部新片定档2月,题材各异,不乏看点,可以说虽是“淡季”,但电影并不“淡”。

《中国乒乓》能否“绝地反击”

《中国乒乓之绝地反击》是今年火爆的春节档中的“另类”,影片原定大年初一上映,后改为大年初三,大年初五调整为小规模放映,最终于2月17日“绝地反击”。

影片由邓超、俞白眉联合执导,邓超、孙俪、许魏洲、段博文、蔡宜达主演,取材于上世纪90年代初国乒男队低谷时期的故事。彼时瑞典队异军突起,技术打法赶超中国,铁腕少帅临危受命,组建起一支备受争议的男乒新军——负伤主力、失意老将、千度近视的削球手以及缺乏大赛经验的双子星。面对内外质疑,主教练携教练组坚持大刀阔斧改革,不被看好的“男乒新五虎”发挥各自优势,终于在1995年世乒赛上演了精彩的绝地反击,重新夺得斯韦思林杯。

《中国乒乓之绝地反击》豆瓣开分7分,不少看过的观众评价其热血、励志,但是档期的调整,显然是一个不确定因素,期望影片的票房能够“绝地反击”。

两部港片佳作期待票房佳绩

《风再起时》和《毒舌律师》两部港片分别将于2月5日和2月24日上映。一部是郭富城和梁朝伟的双雄探长,一部则是黄子华出演的大律师。

《风再起时》由翁子光执导并编剧,由郭富城、梁朝伟、杜鹃领衔主演,许冠文、春夏特别出演。影片取材自20世纪中叶“四大探长”的故事,讲述张扬敢拼的磊乐(郭富城饰)与内敛善谋的南江(梁朝伟饰),在因缘际会下携手,破除旧规,立威造势,在磊乐太太蔡真(杜鹃饰)的斡旋下,成为“双雄

探长”,叱咤30年。

翁子光以自编自导《踏血寻梅》而在内地拥有众多粉丝,《风再起时》集结郭富城和梁朝伟两大影帝而备受期待。影片还代表中国香港地区角逐今年的第95届奥斯卡最佳国际影片奖。有趣的是,梁朝伟、王一博等主演的《无名》正在热映,如今《风再起时》定档,2月影院,梁朝伟可谓“左右互搏”。

《毒舌律师》讲述的是黄子华饰演的律师林凉水,为维护深陷虐女冤案的单亲妈妈,向权贵发起捍卫法律尊严之战的故事。影片由江志强、何韵明监制,吴伟伦导演,黄子华、谢君豪、王丹妮、廖子好、王敏德领衔主演,何启华、杨偲泳、栢天男主演,林保怡、谷德昭特别出演。

黄子华去年主演的《还是觉得你最好》叫好叫座,新作《毒舌律师》今年春节档在中国香港上映,荣登史上港产贺岁片开画票房第一。影片豆瓣评分8分,能否在内地上映时再创票房奇迹,令人期待。

漫威重回中国内地大银幕

时隔3年半,漫威重回中国内地大银幕。《黑豹2》将于2月7日在内地上映,《蚁人3》即《蚁人与黄蜂女:量子狂潮》定档2月17日中美同步上映。

《黑豹2》北美去年11月11日上映,内地定档2月7日,是自2019年6月底《蜘蛛侠:英雄远征》之后,时隔3年半上映的第一部漫威电影宇宙作品。电影讲述在“黑豹”特查拉国王不幸去世后,苏睿、奥克耶、拉玛达王太后、姆巴库为了保护瓦坎达而战。瓦坎达人努力迎接他们的新篇章,他们必须在娜吉雅和罗斯探员的帮助下团结起来,为瓦坎达王国开辟新道路。2020年,《黑豹》主演查德维克·博斯曼去世,在《黑豹2》中,利蒂希娅·赖特扮演新一代黑豹。

《蚁人3》是漫威电影宇宙第五阶段的首部影片。在影片里,蚁人变大变小的量子科技得到了升级,保罗·路德、伊万杰琳·莉莉、迈克尔·道格拉斯、寇瑞·斯托尔、朱迪·格雷尔、迈克尔·佩纳、艾比·莱德·弗特森等主创将

悉数回归。

《不能流泪的悲伤》讲述纯情爱恋

与往年“2·14”档期爱情片云集不同的是,今年2月14日,目前只有《不能流泪的悲伤》一部定档。影片由唐家辉执导,何蓝逗、蔡凡熙领衔主演,王耀庆、许光汉特别出演,左小青、柯淑勤友情出演,讲述了赵心卉(何蓝逗饰)和林汉聪(蔡凡熙饰)从青梅竹马到年少心动,最后携手成为命定恋人的故事。距离的隔阂、家庭的牵绊,让两人一次次走散。学长陈孝名(许光汉饰)的惊喜告白,男女主角“初恋即一生”的纯情爱恋,动人又治愈。

将于2月25日上映的《拨浪鼓咚咚响》讲述了一个痛失爱子的寻仇货郎和一个寻找父亲的孩子从不共戴天到形同父子的感人故事。这段寻父之旅使充满复仇心理的荀仁重新燃起对生活的希望,也使寻找父亲的孩子毛豆找到了心灵归宿,二人相互救赎了彼此。

《印式英语》女性当自强

2月新片中还有一部印度“老片”——将于2月24日在内地上映的《印式英语》于2012年10月在印度上映,豆瓣8.2分,是一部非常好看的印度电影。

电影讲述喜欢做拉杜球的印度家庭主妇莎希,因为终日把照顾家人生活作为自己生活的全部中心,和时代有些脱节。不懂英语的她在生活中还受到了丈夫和女儿的嘲笑,和家人共同话题的减少让她感觉到了危机的存在。意外的机会,远在美国的亲人邀请莎希去帮他们料理结婚事宜。

为了促进和家人的沟通,赢得他们的尊重和关注,莎希决定在纽约的四个星期报名参加英语培训班来克服自己的语言障碍。在这个培训班里,莎希也告别了以往沉寂如水的生活,结识了各式各样的朋友——为了学好英语这一共同的目的,大家相互鼓励共同进步。功夫不负有心人,日夜苦学英语的莎希由零基础到在婚礼宴会上大放光芒,用英语讲述的对新人的一席祝福不仅让众人刮目相看,更让她重新赢得了家人的爱和尊重。(北青)

泰国羽毛球大师赛 中国队夺两冠

新华社曼谷2月5日电(记者林昊 宋宇)2023年泰国羽毛球大师赛5日在曼谷结束,中国队获得女单和混双两项冠军。

女单决赛中,中国队张艺曼以15:21、21:13和21:18逆转队友韩悦,获得冠军。张艺曼赛后表示,对自己本次比赛感到满意,感觉是一个新的开始。

混双比赛中,冯彦哲/黄东萍以18:21、21:15和21:12击败韩国组合徐承宰/蔡侑玎,拿下冠军。

泰国羽毛球大师赛也是冯彦哲/黄东萍这对新搭档在印尼羽毛球大师赛后再次夺冠。黄东萍赛后表示,两人虽然遇到很多困难,但保持了对胜利的渴望。

男单比赛中,中国台北选手林俊易直落两局击败中国香港选手伍家朗,获得冠军。印度尼西亚组合卡尔南多/马丁以及泰国本土组合本雅帕·艾姆萨德/伦塔卡恩·艾姆萨德分获男双和女双冠军。

世俱杯四强出炉

新华社拉巴特2月4日电 在4日举行的摩洛哥世俱杯足球赛第二轮的两场比赛中,埃及开罗国民队和沙特利雅得新月队分别战胜各自对手,晋级本届赛事半决赛。

开罗国民队与美国西雅图海湾人队比赛进行到第89分钟,阿夫沙禁区外远射碰到防守球员后变线入网,帮助开罗国民队1:0获胜。

另一场比赛中,东道主卡萨布兰卡维达德队凭借阿姆卢德在第52分钟的头球破门一度接近胜利,但利雅得新月在伤停补时阶段获得点球机会,卡努一蹴而就就将比赛拖入加时。此后双方再无建树,比赛进入点球大战,利雅得新月以点球大战5:3,总比分6:4获胜。

开罗国民将在半决赛对阵上赛季欧冠冠军皇家马德里,利雅得新月则将面对新科南美解放者杯冠军弗拉门戈。

英超: 利物浦遭遇客场三连败

据新华社伦敦2月4日电(记者张薇)近况不佳的利物浦4日开场仅5分钟即送给对手“乌龙大礼”,最终0:3不敌狼队,遭遇英超客场三连败。“领头羊”阿森纳面对为保级而战的埃弗顿以0:1告负,本赛季联赛20场比赛第二次失利。

利物浦下一轮将主场对阵埃弗顿。

另外,曼联2:1送走水晶宫,但大将卡塞米罗下半场因在争执中“锁喉”对手而被直接红牌罚下。布莱顿凭借三笘薰第87分钟的进球1:0绝杀伯恩茅斯。阿斯顿维拉2:4败给莱斯特城;布伦特福德3:0完胜南安普敦。